
Câmara Municipal de Ibatiba

NOTÍCIA

NOVA CPI PODERÁ SER ABERTA PARA INVESTIGAR
CONTRATOS DE CONSÓRCIO DA SAÚDE

VEREADOR SOLICITOU CÓPIA DO PROCESSO REFERENTE AO CONTRATO ENTRE MUNICÍPIO E CONSÓRCIO

PÚBLICO DA REGIÃO SUDESTE SERRANA (CIM) PEDRA AZUL E CÓPIAS DE PAGAMENTOS REALIZADOS DE FORMA

DISCRIMINADA

Publicado em 07/05/2020 às 15:36 (Atualizado em 23/04/2026 às 08:28), postado por Assessoria de Comunicação, Fonte: Câmara de Ibatiba 

Na última sessão ordinária realizada na Câmara de Ibatiba, vereadores voltaram a propor uma
nova CPI (Comissão Parlamentar de Inquérito) para apurar irregularidades do Poder Executivo.
O vereador Fábio Ambrozio  (PSB) solicitou cinco requerimentos para  a administração 
buscando esclarecimentos sobre ações da Prefeitura que não são informadas ao Legislativo.  

 

Entre os requerimentos solicitados está a cópia integral do processo referente ao contrato
celebrado entre a municipalidade e consórcio público da região sudeste serrana (CIM) Pedra
Azul, além de cópias de todos os pagamentos realizados de forma discriminada, inclusive a
finalidade de cada pagamento, no período compreendido entre janeiro de 2017 até o momento.  
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Os requerimentos foram feitos, mais uma vez, já que segundo o vereador nenhum requerimento foi
respondido pela administração.  "O prefeito não responde os ofícios, não responde
requerimentos dentro do prazo legal. Tomaremos as atitudes legais inclusive estou protocolando
mais uma CPI nesta casa", disse o vereador Fábio Ambrózio. O vereador Marcos Delega (PMN)
apoiou a nova CPI proposta. 

 

O vereador Marcos Delega usou a Tribuna para destacar a possível CPI. "eu assino essa CPI para
investigar esse Consórcio. Tirar os efetivos para fazer cabide de emprego e que um dia o atual
prefeito falou comigo que isso ai é maneira de fazer cabide de emprego, então faça cabide,
mas não com o meu dinheiro e nem com o dinheiro do povo. Ele não pode fazer isso com o
cidadão que paga o nosso salário", disse Delega.
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